

淄博卫生健康和教育行政部门送特殊“成人礼” 高三毕业生本月起集中接种新冠疫苗

淄博7月4日讯 7月2日，淄博市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室发布《致全市高三毕业生的一封信》，自7月1日起，市、区县两级卫生健康和教育行政部门将为年满18周岁的高三毕业生集中接种新冠病毒疫苗，为大家送上一份特殊的“成人礼”。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 赵凯



扫描二维码查看更多内容

致全市高三毕业生的一封信

亲爱的高三毕业生们：

2021年高考已圆满结束，大家历经十余年寒窗苦读，即将迎来人生新的起点。18岁意味着成年、责任和担当，意味着需要努力用我们厚实的臂膀，去守护好父母、老师、朋友及曾经温暖过我们的每一个人。

当前，全球新冠肺炎疫情仍然严峻，带给我们的考验仍在继续。防控新冠病毒最有效、最经济、最便捷的措

施，就是接种新冠病毒疫苗。自7月1日起，市、区县两级卫生健康和教育行政部门将为大家送上一份特殊的“成人礼”：为年满18周岁的你集中接种新冠病毒疫苗。请大家按照各高中学校(中职)通知的时间和地点完成集中接种。未能集中接种的同学，也可选择就近接种门诊完成接种。

接种疫苗，利己利人利大家！年满18岁的你，需要

这份保护；全社会“免疫屏障”的构建，更需要你们的“一臂之力”。让我们共同相约：承担好时代赋予我们的应尽之责，承接好社会给予我们的关心厚爱，携手踏上新征程！

市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室

2021年7月2日

淄博昌国医院党支部开展党史学习教育

淄博7月4日讯 为纪念党的生日，继承和发扬党的优良传统和作风，6月30日，淄博昌国医院部分党员赴博山焦裕禄纪念馆，聆听焦裕禄同志的感人事迹，缅怀焦裕禄同志的光辉一生，接受革命精神洗礼。

走进焦裕禄纪念馆，大家认真聆听了讲解员对焦裕禄同志事迹的介绍，观看了展厅中的展品和图片。“从苦难的童年到光荣入党，后到最艰苦最困难最贫穷的兰考工作，执政为民的点点滴滴，以及他从实践中总结的治沙治水治碱策略……”一幅幅图片、一件件实物、一个个故事，再现了焦裕禄“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的精神。

参观完纪念馆，在焦裕禄雕像前，面对着鲜红的党旗，全体党员重温入党誓词，以铮铮誓言激励自我不忘初心。

参观结束后，淄博昌国医院党支部书记许新升作总结讲话，焦裕禄精神是共产党员“不忘初心、牢记使命”的生动诠释，全体党员要把焦裕禄精神带回医院，融入工作、助推工作。要自觉以焦裕禄同志为榜样，不断完善自我，做一名合格的共产党员、优秀的共产党员，让焦裕禄精神在医院绽放新的光彩。

大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧 通讯员 李纲

包含“创业担保贷款”和“企业经营贷” 最高不超过1000万元 张店“组合贷”破解小微企业融资难

淄博7月4日讯 近日，为更好支持和服务小微企业发展，解决制约小微企业发展的“创贷数额超限无法贴息”和“难以寻找抵押财产贷款受限”两个难题，张店区推出“创业担保组合贷”。

“创业担保组合贷”放款组合模式包含“创业担保贷款”和“企业经营贷”。“创业担保贷款”是指符合条件的小微企业申请创业担保贷款的额度最高不超

过300万元，按现行规定给予贴息。“企业经营贷”是指符合条件的小微企业贷款总额超过300万元时，超出部分由经办银行以“企业经营贷”的模式，按与贷款企业协商利率发放贷款，贷款产生的利息由贷款企业自行承担。“创业担保组合贷”贷款额度最高不超过1000万元。

“创业担保组合贷”的使用条件为，符合《统计上大中小微型企业划分办法(2017)》(国统

字(2017)213号)文件规定的小微企业，当年(申请资格审核前12个月内)新招用符合创业担保贷款申请条件的人员数量达到企业现有在职职工人数15%(超过100人的企业达到8%)以上，并与其签订1年以上劳动合同的。

“创业担保组合贷”如何办理？工作人员介绍，申请贷款的企业通过“淄博创业贴息贷款”微信小程序在线提交贷款申请。

张店区公共就业和人才服务中心审查符合条件的小微企业，由经办银行审查是否符合放款条件后可推送至淄博市鑫润担保公司。对于符合创业担保贷款条件的小微企业申请创业担保组合贷时，淄博市鑫润担保公司为组合贷内两项贷款提供免费担保。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 贾慧范晶



天翼云电脑

让手机瞬间变电脑
随时随地 轻松办公

体验一致 无缝衔接

随时随地 便捷访问

灵活扩展 按需付费

云端存储 安全可靠



用电信三千兆享云电脑

暑期办理享更多优惠，详情请咨询当地营业厅